

SVETE MISE U TJEDNU 14.2.2016. – 21.2.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
14.02.	NED	PRVA KORIZMENA NEDJELJA <i>„Svjetski Dan Braka“</i>	08.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): + Josip, Ivan, Ana i Nada Račan 09.30 – Župna Sv. Misa / Virje 11.00 – Sv. Misa/Novigrad Podravski (proštenje) 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 + Nikola Sertić (god.)
15.02.	PON	<i>Sv. Klauđije Columbier</i>	07.00 + vlč. Ivan Kolar
16.02.	UTO	<i>Sv. Julijana</i>	18.00 + Dario, Dragutin (5. g.) i obitelji Ujlaki i Kovač
17.02.	SRI	KVATRE <i>Sedam sv. osnivača Reda lugu BDM</i>	07.00 + Pavao i Marija Bušić; Barbara i Ivan Đuras (služi Župnik) 18.00 + Marija i Ivan Cik (služi vlč. Ivica Cik) 18.30 – Marijina Legija
18.02.	ČET	<i>Sv. Bernardica</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Ivan, Martin i obit. Senjan 18.30 – Euharistijsko klanjanje
19.02.	PET	KVATRE <i>Sv. Bonifacije</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA: Franjo, Franca, Ružica Grgić i obit. Mihac; Vinko Ljubić; Marija (g.) i Ivan Drmenčić; na nakanu; u čast Presvetog Srca Isusova; Dorica Matoničkin (1. mj)
20.02.	SUB	KVATRE <i>Sv. Leon</i>	07.00 + u čast Bezgrešnog Srca Marijina 09.00 – Susret ministranata 18.00 – Čitanje Svetog Pisma / Župna Crkva 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Đuro, Viktorija i Marko Račan
21.02.	NED	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa(Šemovci): + Marica, Treza, Josipa (ž), Stjepan, Ivan i Franjo Petrović, Martin, Sofija i obit. Kopas 11.00 + Božica Topić / Virje * hodočašće Milosrđa Župe Virje na Molve 17.00 – Prilika za Sv. Ispovijed, krunica 18.00 – Sv. Misa 19.00 – Euharistijsko klanjanje, čašćenje relikvija

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 12, veljača 2016.

KUŠNJA

Lk 4,1-13

Nitko ne živi bez kušnja, i one su mnogostruke, tako da nijedan dan ne prođe bez njih. Svi mi možemo popisati listu kušnja koje nam najviše zadaju muke. Teško je zamijetiti skrivene kušnje, i njih kao kušnje raskrinkati.

Očigledno kušnje ne trebamo posebno imenovati: zbog žeđi se pije, ili onda ako se osjećamo udobno ili nas pritišće osamljenost. Voziti brzo za mnoge je prava kušnja koja može imati smrtne posljedice. Očite su kušnje na području seksualnosti. One su danas svuda prisutne, u reklami, na televiziji, na internetu, na mnogim stranicama novina. Mnogi misle kada je o kušnji riječ, prije svega na seksualno.

Ali ima puno drugih, i one imaju često veliku težinu, ugrožavaju nas – i druge. Ja mislim na kušnju koja je duboko u nama, da se osvećujemo na pretrpljenu nepravdu. Ili kušnja, izvrtati istinu, da bismo same sebe u očima drugih učinili valjanima. Mnogo puta prijeti nam kušnja, da se obeshrabrimo, da se predamo. Ili obratno, kušnja, da budemo nestrpljivi, da se upletemo u tuču, da želimo iznuditi nešto.

Ono što čudi jest, da nitko ne može umaknuti kušnji. Zašto Bog to dopušta? Zašto smo mi iz tako ugroženog materijala? To je cijena slobode. Kušnje ima samo tamo gdje ima slobode, njoj popustiti, ili joj se suprotstaviti. Životinje u tom smislu ne poznaju nikakvu kušnju. Prijateljstvo se pokazuje i dokazuje u vjernosti, a vjernost znači, ne popustiti mnogim kušnjama.

Isus je ostao vjeran. To je smisao njegove kušnje kroz četrdeset dana u pustinji. Isus je bio nama u svemu jednak, također i u kušnjama. Samo je on za razliku od nas, izdržao kušnju. Koje su to bile kušnje-iskušenja?

Upada u oči, da u nijednom Evanđelju nije govor o tome, da bi se Isus borio sa seksualnim kušnjama. Zar ih on nije imao? Kao čovjek i kao muškarac? U svakom slučaju đavao ga nije napadao s te strane. Je li osjećao da Isus tu nema slabog mjesta? Vjerujem. Vjerujem, da je Isus bio pun ljubavi, da je on također kao čovjek sasvim ispunjen i bez "seksa", bez kojega mnogi danas ne mogu predstaviti ispunjen život.

A ipak je Isus bio čitav čovjek. Nakon dugog strogog posta ogladnio je. Ali on zna da "čovjek ne živi samo od kruha". Radikalne kušnje leže dublje: povećati zemaljsku moć, od nje očekivati svako spasenje. To je kušnja, steći moć nad drugima, umjesto da im se služi, kao što je to Isusov nalog.

Najdublja kušnja je treća: "Ako si Sin Božji..." Budi samostalan! Što će ti Bog? Uzmi sve u svoje ruke! Budi svoj Bog, a ne dijete Božje! Nije li korizmeno vrijeme prigoda da točno pogledamo gdje leže moje kušnje – i kako mi Isus pomaže da ih pobijedim? Neka nam budu na poticaj riječi J.H. Newmana:

Gospodine, oživi svoju Crkvu i počni od mene!
Gospodine, ohrabri svoju Crkvu i počni od mene!
Gospodine, otvori svoju Crkvu i počni od mene!
Gospodine, obnovi svoju Crkvu i počni od mene!

fra Jozo Župić

Isus je pao da bi se mi podigli...

Naša težnja da se poistovjetimo s Kristom dovest će nas do toga da prihvatimo njegov poziv i s njime trpimo. Korizma nas pripravlja za razmatranje događaja Isusove muke i smrti. Na poseban način tijekom korizmenih petaka, kada se posebice prisjećamo Velikoga petka, dana kada je Krist izvršio otkupljenje, možemo razmišljati o događajima toga dana u tradicionalnoj pobožnosti Križnoga puta. Sveti Josemaría Escrivá je savjetovao: »Križni put. To je snažna i ozbiljna pobožnost. O, kad bi samo stekao naviku prolaziti svakoga petka onih četrnaest postaja Gospodinove muke i smrti. Jamčim ti, našao bi snage za čitav tjedan.«1

Ova nam pobožnost omogućava razmatrati presveto čovještvo Kristovo, koje nam se objavljuje kroz Kristovu tjelesnu patnju u kojoj se ne gubi njegovo Božje veličanstvo. Prateći Isusa na bolnome putu, moći ćemo oživjeti glavne trenutke otkupljenja svijeta i promatrati Isusa osuđenog na smrt kako prima križ (druga postaja) i kreće na put kojim i mi moramo ići. Svaki put kada Isus padne pod težinom križa, moramo se uplašiti, jer on zapravo pada pod težinom naših grijeha – grijeha svih ljudi – koji pritišću Božja ramena; želja za obraćenjem ispunit će naša srca: »Križ se sve dublje usijeca u Isusova iznemogla ramena [...]. Iznemoglo Isusovo tijelo već sada tetura pod preteškim teretom križa. Njegovo srce, prepuno ljubavi, teško pronalazi snagu da bi uputilo još jedan dašak života iznemoglim mišićima, ranjenim udovima [...]. Ni ti ni ja ne možemo ništa reći: sada shvaćamo zašto je Isusov križ toliko težak. Plačimo dakle zbog vlastite bijede i grozne nezahvalnosti ljudskoga srca. U dubini duše rađa se iskreno kajanje koje će nas izbaviti od klonulosti grijeha. Isus je pao da bismo se mi podigli: jednom i uvijek iznova.«2

Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite nalaze u knjizi Francisca Carvajala: Razgovarati s Bogom. Svezak II. (Korizma i Veliki tjedan).



OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

HODOČAŠĆE MILOSRĐA U POLJSKU: U Godini Milosrđa Župe Đurđevac i Vir organiziraju hodočašće u Poljsku od 25. – 30. travnja 2016. Cijena je =1.900,00kn. Nemoj čekati zadnji dan jer nema puno mjesta.

HODOČAŠĆE NAŠE ŽUPE U VELIKOJ DEVETNICI MILOSRĐA NA MOLVE: iduće nedjelje naša Župa hodočašti u Svetište i oprosnu crkvu na Molve.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoj žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

DOLAZAK BOGOSLOVA IZ NADBISKUPSKOG BOGOSLOVNOG SJEMENIŠTA IZ ZAGREBA: Iduće nedjelje na Sv. Misi bit će u našoj župi bogoslovi iz Zagreba i svjedočiti o svojem zvanju. Iza Sv. Mise skupljat ćemo kolektu (novčani dar) za bogosloviju.

KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA: Svake subote u Župnoj crkvi u Virju u 18.00-90.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dođite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Riječi. Neka se jave i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

KVATRE: Proletjne kvatre (molitva, post i nemrs – srijeda, petak i subota) posvećuju se pokori obraćenju.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Trupina, Šemovci, S. Radića 103

Grgić, Šemovci, S. Radića 206

Legradi, T. Prodavić 31

Savić, Slamić, Vrbas 6

Buhinjak, Trnovac 9

Matekov, Lj. Gaja

Babec, Trnovac 37

Jedna obitelj

Hvala jednoj osobi za doniranu peglu za Župnu crkvu!!!

